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Slitta a catena
per aste da m. 1
Tire

Corada
Controslita

Avanzamento con
pistone a catena
da 1"

Argano

Testa di rotazione
idraulica

Cappia

Morsa idraulica
semplice

Syitatore aste con
pistancing

A stabilizzator
[draulici o cui 2
anteriori con braceio
ragolabile
Regolazione
nrossiong ad
avanzamenio
Fassaggo acgua

e aria gon teshina

di adduzions
Iraliceio con ralla
regolabile
rraralmente
Cingolo in gomma.

Larghezza
Welacith
Peso

Moture

Potenza

Pulsante d'aresto
Formpa per la
rotazione

Fompa di servizio

Serbataio olio

Scambigtore di
calora
Insanorizzata
Mamitia
supersilenziata

\e

pii

Feed chain for

Silenced muffler

»

Chariot & chaine

Marmite silencice

F'Dids

>

Corredera a cadena

'Marmita silenciada

Peso

Dati tecnici / Technical data / Données techniques / Datos técnicos

1 mt. rods pour tiges 1 mt.  |para varillas 1 mt.
Full Hetrait | Tiro K. 2000
Slroke (Course Carrera B mm. 1200
Counerslide (Contre-chariot Carrera de columna
[ ) )  |alsuslo m. 200
Feeding with 17 Auvancement avec | Avance con piston
| chain/pistan ipiston & chain 17 Ia cadena 1"
Winch Treuil Cabrestante ka. 400
Hydraulic rotary  Téte de rotation Cabeza de rotacion
| head hydrauligue hidriulica B
Torgue Cauple Par Kam/da
! R — MT-I Em
Hydraulic clamp  Etau hydraulique  hlordaza hidraulica
single simple simple a V6150
Rods break-out Dévissewr de liges  Desenroscador de -
device aven pelil piston varillas con pistan
3 hydraulic: 3 slabilizataur 3 astablizadores
stabilizers of whinch hydrauligues, Ridraulicos
na. 2 in front with dequels 2 antérieurs los dos antenones
| adjustable arm [aver bras FBQMN&S |con brazo regulable
| Pressure and Réglane prassion Regulacion de
feeding adjustmeant (&l avancement presion ¥ avance
Airtwater swivel | Téle dadduction  |Inyaceion de aire y
head o air el eau agua
Hand adjustable Treilis réglable & Mastl regulable
mast la rmiain roanualmenta
Rubber crawler Chenille en Orugas de goma
_ caoutchouc
Width Largeur Ancho mr. Fan
Travel speed Vitesse "Jelomdad Kmh 1.6
Weight Poids Peso Kg BOO
Ceniralina idraulica / Hydraulic power pack / Centrale hydraulique / Central hidraulica
_Eng:ne Meoteur Motor Hatz
| Power |Puissance Patencia hp 48
Stap button Bouton d'arréat Botén de parada
Rotation plmp Pampe paurla |Bomba para la
ratation rotacion It 35
Service pump FPampe paur Bomba de servicic
savices It 20
il tank [Résernir dnuile |Depdsilo de aceite
[ _ hidraulice. It. 180
Heat exchanger Echangeur de Fadiator de aceile
chaleur )
Soundproofing Insonorisee | Insonorizacion di 70
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